

સિદ્ધપુરના બે ડૉક્ટરોને સજા પણ ધાનેરાના ડૉક્ટરને સજા ક્યારે? આગામી ૨૦મીથી મોડાસા

વારંવાર મહિલાના ભોગ લેનાર લાખા પ્રજાપતિ સામે કરાયેલા કેશ કોણ દબાવી નાખે છે : લોકોનો અવાજ : ભોગ બનનાર મહિલાના પરિવારજનો ૧૫ મહિનાથી સરકારી કચેરીઓના ધક્કા ખાય છે : પરિવારજનોને ન્યાય ક્યારે મળશે ?

પાલનપુર, તા. ૧૫ સિદ્ધપુરના બે ડૉક્ટર સિદ્ધપુર કોર્ટ દ્વારા ૩ માસ નો સજા અને ૩૦ હાજર નો દંડ ફટકારતા સમગ્ર પંથક માં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે પરંતુ ધાનેરા ના લોકો પણ કહી રહ્યા છે કે ધાનેરા ના ડો. લાખા પ્રજાપતિ રૂઝ તંત્ર દ્વારા ક્યારે સજા કરવામાં આવશે ભોગ બનનાર મહિલા ના પરિવાર જનો છેલા ૧૫ મહિલા થી ધાનેરા પોલીસ સ્ટેશન ના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે તેમને ન્યાય ક્યારે મળશે જેથી ધાનેરા ના લોકો ની માંગ ઉઠવા પામી છે કે વારંવાર કેશ બગાડનાર ડો. લાખા પ્રજાપતિ નું લાયસન્સ રદ કરી તેને સજા કરી ભોગ બનનાર મહિલા

ડૉક્ટરે આવી યુવતી ના પરિવારજનોને પૂછ્યા વગર મહિલા ને કોથળી ઓપરેશન કરી દીધું હતું તેવું મુતક મહિલા ના પરિવાર જનો એ જણાવ્યું હતું અને વધુમાં એ પણ જણાવ્યું હતું કે આ ડૉક્ટર દ્વારા કેશ બગાડ્યા બાદ અમને પૈસા ની લાલચ આપી મહિલા ને ત્યાંથી ઘરે લઈ જવા માટે કહ્યું હતું પરંતુ અમે પૈસા લીધા વગર ત્યાંથી અમે મહેસાણા હોસ્પિટલ માં ગયા હતા અને ત્યાં મહિલા નું મોત નીપજ્યું હતું અને નાના ત્રણ બાળકો પોતાની માતાની છત્રછાયા ગુમાવી હતી તે બાદ મહિલા ના પરિવાર દ્વારા મહેશના અને ધાનેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ

કરેલી પણ આજ દિવસ સુધી આ બાબતે મહિલા ના પરિવાર ન્યાય માટે સરકારી કચેરીઓ ના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે જેથી ધાનેરા ના લોકો કહી રહ્યા છે કે જેમ સિદ્ધપુરના બે તબીબો ને સજા થઈ તેવીજ રીતે ધાનેરા ડો. લાખા પ્રજાપતિ ને પણ તંત્ર દ્વારા સજા કરી મહિલા ના પરિવાર ને સાચો ન્યાય મળે તેવી માંગણી કરી રહ્યા છે અત્યારે તો ધાનેરામાં ચોરે એકજ વાત સંભાળવા મળી રહી છે કે ધાનેરા ના ડૉક્ટર લાખા પ્રજાપતિએ તો આવા અનેક કેશ બગાડ્યા છે અને પૈસા આપી પતાવટ કરી દીધી છે અને જો કોઈ તેની સામે

કેશ કે તો સરકારી બાબુઓ ને પણ પૈસા આપી પતાવટ કરી લે છે જેથી તેની સામે આજ દિવસ સુધી કોઈ કાર્યવાહી થઈ નથી લાખો પ્રજાપતિ પહેલા પૂજા હોસ્પિટલ ચલાવતો હતો લોકો ને ખબર પાડવા માંડી કે આ હોસ્પિટલ માં મહિલા મોત ને ભેટે છે અને લાખા પ્રજાપતિ પર કેશ થતા તેને પોતાની હોસ્પિટલ નું નામ પણ બદલાવી દીધું અને જગ્યા પણ બદલાવી દીધી હવે જોવાનું એ રહે છે કે તંત્ર દ્વારા ધાનેરા ના ડૉક્ટર લાખા પ્રજાપતિ નું લાયસન્સ ક્યારે રદ કરી તે ને સજા કરે છે અને મહિલા ના પરિવાર ને ન્યાય આપે છે તે તો આવનારો સમય જ બતાવશે

ખાતે વાઈફાઈ સેવા આરંભાશે

૨૫૦ મીટર રેન્જ ના ૨૨ એક્સેસ પોઈન્ટ ૨૪ લાખના ખર્ચે ફીટ કરાયા

મોડાસા તા. ૧૫ મી એપ્રિલ થી રજીસ્ટ્રેશન માટેની અને પાલિકા ના એન્જનીયર દેવાંગ સોની ના જણાવ્યા મુજબ નગરના રાણા

રાજ્ય ના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ ધ્વારા જાહેર કરાયેલ મોડાસા નગર ની વાઈફાઈ સુવિધા સેવાની જરૂરી કામગીરી પુર્ણતા ના આરંભ છે અને જે દિવસે મોડાસા ખાતે કૃષિ મહોત્સવ અર્તગત આનંદીબેન પટેલ મોડાસા ખાતે પધારવાના છે તે જ દિવસે લગભગ આ સેવા કાર્યરત કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

સૈયદ રોડ, માલપુર રોડ, મેઘરજ રોડ સાર્વજનિક હોસ્પિટલ અને નવસે તખત માગો ને કવર કરતાં જરૂરી એ કસોટી કરવાની કામગીરી પુર્ણ કરાઈ છે. વાઈફાઈ માટે જરૂરી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તેમજ ખાનગી ઈન્ટરનેટ પ્રોવાઈડર સાથે સીક્યુરીટી વીજન અને ઈન્ટરનેટ સર્વીસ ના જરૂરી કરારો ની કામગીરી પુર્ણ કરતાં હવે ૧૬ મી એપ્રિલ થી વાઈફાઈ સેવાના યુજર આઈ ડી પાસવર્ડ માટેના રજીસ્ટ્રેશન ફોર્મ નું વિતરણ કાર્ય શરૂ કરાશે વાઈફાઈ યોજનાનો લાભ લેવા ઈરછુકો એ જરૂરી પાસવર્ડ મેળવ્યા બાદ ઈન્ટરનેટ ની

આ જાહેરાત બાદ નગરપાલિકા ધ્વારા કાર્યરત કરવામાં આવનાર હોવાનું કાર્યરત કરવામાં આવનાર હોવાનું પાલિકા પ્રમુખે જણાવ્યું હતું તેમજ જયારે નગરપાલિકા ના ચીફ ઓફીસર હરીશ અગ્રવાલ અને રીયાજ કુખ મેળવી સેવાનો લાભ લઈ શકાશે ૩૯૮ માં ૨૮ દિવસ અનલિમિટેડ વાઈફાઈ સેવા મેળવી શકાશે.

પ્રાંતિજ ખાતે શ્રી મહાપ્રભુજીની શોભાયાત્રા નીકળી

૫૩૭ પ્રાગટ્ય મહોત્સવની ધામધૂમથી ઉજવણી શોભાયાત્રામાં વૈષ્ણવ સમુદાય ઉમટી પડ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ શ્રી મનમોહનલાલ લાલજીના મંદિરેથી તા. ૧૫-૪-૨૦૧૫ ને બુધવારના રોજ શ્રી મહાપ્રભુજીની પ્રતિમાને બગીચાં બેન્ડવાજા નગરા સાથે શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં વૈષ્ણવ સમુદાયના ભાઈ-બહેનો ધંધા



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

રોજગાર બંધ કરી મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. પ્રાંતિજ ટેસાઈની પોળ ખાતે આવેલ શ્રી મનમોહનલાલજીના મંદિરેથી શ્રી મહાપ્રભુજીની પ્રતિમા (ફોટાની) શોભાયાત્રા વાજાને ગાજતે કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં બજારચોક, લાલદરવાજા, ખોડીયાર ફૂલા, થઈ હજામચોરા પાસે આવેલ શ્રી ધનરથામલાલજીના મંદિર ખાતે લાવવામાં આવી હતી. જેમાં વૈષ્ણવ સમુદાયના ભાઈ

ડીસાના શિક્ષિત સાસરીયાઓએ ત્રણ

‘દીકરી’ જન્મ ‘તા જ પરણિતાને તરછોડી પીડિત પરણિતાએ પાટણ પોલીસમાં પતિ, નણંદ અને જેઠ વિરુદ્ધ દહેજ અને ત્રાસની ફરિયાદી નોંધાવી

ડીસા, તા. ૧૫ સમાજ માં અનેકો મેળાવાડા અને મંચ ઉપરથી સમાજના આગેવાનો અને સરકાર ‘દીકરી બચાઓ’ નેમજ દીકરી વધાવો ‘નાં સૂત્ર થકી દીકરીઓનું જોખમનું અસ્તિત્વ બચાવવા મોટા ઉપાયે અભિયાન ચલાવી રહી છે ત્યારે અનેકો શિક્ષિત પરિવારો આજે પણ ‘દીકરી’ નાં જન્મ ની જગ્યા એ ‘દીકરા’ ના અવતારનો જ આગ્રહ રાખતા દીકરી ને જન્મ આપતી આવી માતાઓ ની હાલત ભારે દયનીય બનેલ છે, ત્યારે આવોજ એક કિસ્સો ડીસામાં બહાર આવ્યો છે, જ્યાં શિક્ષિત એવા એક ઠક્કર પરિવારે ત્રણ દીકરી ને જન્મ આપનાર માતા ને અભાગણીગણી તરછોડતા ત્રણ માસુમ પુત્રીઓની આ માતા લાચાર અને નિરાધાર બની છે, જેમાં તેને આખરી ઉપાયે ન્યાય માટે પોતાના પુત્ર મોહ માં અંધ બનેલા અને દહેજ ભૂખ્યા સાસરીયા વિરુદ્ધ પાટણ પોલીસ મથક માં ફરિયાદ નોંધાવતા ચક્રચાર મચેલ છે.

નો જન્મ થતા પરણીતા ભૂમીબેન ને દહેજના પ્રશ્ને પજવણી શરૂ કરાઈ હતી, અને શરૂઆત માં સારું રાખતા પતિ અને નણંદ હસુમતીબેન ખોડીદાસ સહાયતા જુલ્મી સાસરીયાઓએ શારીરિકમાનસિક ત્રાસ આપી પોતાનું પોત પ્રકાર્યું હતું, જેમાં શિક્ષિત અને સંસ્કારો નાં સિંચન માટે જાણીતી ડીસાની આદર્શ પ્રાથમિક સ્કુલના પ્રિન્સીપાલ અને પીડિતા ભૂમીબેન નણંદ હસુમતીબેન ખોડીદાસ સહાયતા એ અવારનવાર સ્પ્રેશાં ટોણાં કરેલ કે ‘તું ભમરણી છે, આ ત્રીજીવાર પણ દીકરી આવી તેમ કહી છેલા ત્રણ વર્ષ થી હેરાન પરેશાન કરતા હતા, જે બાદ ભૂમીબેન ના સાસરીયા એ દહેજ પેટે રૂપિયા બે લાખ ની માંગ કરી હતી, જોકે પોતાના ધિયરપક્ષ નાં લોકો ગરીબ હોઈ આ દહેજ ની રકમ પણ ચૂકવી શકે તેવું કહેતા સાસરીયા ઓં એ પીડિતા ન પહેરેલ કપડે ધિયરની વાટ પકડાવી દીધી હતી.

આ ઘટના ની પોલીસ મથકે થી મળેલી વિગત કઈક એવી છે કે પાટણ માં રહેતા ભરતભાઈ બાબુભાઈ ઠક્કર ની દીકરી ભૂમીબેન ઠક્કર નાં લગ્ન સમાજ ના રીતિરિવાજ મુજબ ડીસા મુકામે એન.આર.પાર્ક ખાતે રહેતા સંજયભાઈ ખોડીદાસ સહાયતા સાથે થયા હતા, જેમાં ભૂમિબેન નાં સાસરીયા પાદેપીધે સુખી અને શિક્ષિત હતા તેમજ ભૂમીબેન નાં નણંદ હસુમતીબેન ખોડીદાસ સહાયતા ડીસાની આદર્શ સંસ્કાર કેળવણી મંડલ સ્કુલ નાં પ્રાથમિક વિભાગના પ્રિન્સીપાલ હતા, જેથી આવું શિક્ષિત કુટુંબ મળતા પિતા ભરતભાઈ ઠક્કરે પોતાની પુત્રી ને સંજયભાઈ સહાયતા સાથે પરણાવી હતી. જોકે લગ્ન જીવનમાં એક બાદ એક એમ દીકરીઓ

ત્રણ માસુમ બાળકી ઓં સાથે પહેરે કપડે ધરમાંથી કાઢી મુકતા દહેજ ભૂખ્યા સાસરીયાઓના અસહ્ય ત્રાસથી કંટાળી નિસહાય બનેલી પરણીતાએ આખરે પોલીસનું શરણ લીધું છે. પરણીતાએ પાટણ પોલીસ મથકમાં પોતાના પતિ સંજય ખોડીદાસ સહાયતા, જેઠ બીપીન ખોડીદાસ સહાયતા અને નણંદ હસુમતીબેન ખોડીદાસ સહાયતા રહે એન.આર.પાર્ક ડીસા સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. જેમાં પાટણ બી. ડીવીજન પોલીસે આ દહેજ ભૂખ્યા તમામ સાસરીયા સામે ગુ.રજીસ્ટર નમ્બર ૩૮/૨૦૧૫ આઈ.પી.સી.કલમ ૪૯૮ (અ), ૫૦૪, ૩૨૩, ૧૧૪ અને દહેજ પ્રતિબંધ અધિનિયમ કલમ ૩(૭) મુજબ પોલીસે તમામ ત્રણ આરોપી સામે ગુનો નોંધીને ધરપકડના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

મોડાસા ખાતે ઝોન કક્ષાના કૃષિ મહોત્સવના

આયોજન-સંકલન માટેની બેઠક યોજાઈ

મોડાસા, તા. ૧૫ સમગ્ર રાજ્યમાં તા. ૨૦ મીથી શરૂ થનારા કૃષિ મહોત્સવ



(તસવીર : બાબુભાઈ પટેલ, વડાગામ)

૨૦૧૫ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની ઉપસ્થિતિમાં ઝોન કક્ષાનો કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૫ અરવલ્લીના આંગણે યોજાનાર છે ત્યારે તેની તડામાર તૈયારી જિલ્લા વહિવટીતંત્ર ધ્વારા પૂરજોશમાં હાથ ધરવામાં આવી છે, આ કાર્યક્રમ માટે સુચારુ આયોજન ઘડી કાઢવા માટે આજે હિંમતનગર સર્કિટ હાઉસ ખાતે જિલ્લા જિલ્લા પ્રભારી અને ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજનીકાન્ત પટેલની અધ્યક્ષતામાં ઉત્તર ગુજરાતના જિલ્લા અધિકારીશ્રીઓ સાથે એક બેઠક યોજાઈ હતી. ઉપસ્થિત અધિકારીઓને સૂચના આપતા પ્રભારી મંત્રીશ્રી રજનીકાન્ત પટેલે જણાવ્યું હતું કે, કચ્છ, બનાસકાંઠા, મહેસાણા, પાટણ, ગાંધીનગર અને સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી આવતા ખેડૂત ભાઈ-બહેનોને કોઈ અગવડ ના પડે અને તેની સુવિધાઓ જળવાઈ રહે તે માટે પુરની કાળજી લેવા સૂચનાઓ આપી હતી. વધુમાં મંત્રીશ્રીએ આ કૃષિ મહોત્સવ માત્ર સંખ્યાત્મક ન રહેતા

ગુણાત્મક બની રહે તે જરૂરી છે. અધિક કલેક્ટરશ્રી ગજરે, સાબરકાંઠા જિલ્લા નિવાસી કલેક્ટર શ્રી સંજય ધનાણી, મહેસાણા, બનાસકાંઠા પાટણ

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં માલપુર રોડ પર આવેલ ઋષિકેશ સોસાયટીમાં ભારત દેશના બંધારણના ઘડવૈયા અને ગરીબોના મસીહા ડૉ. ભીમરાવ આંબેડકરની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિ ૧૪મી એપ્રિલની રાત્રે આતશબાજી સાથે ભવ્ય ઉજવણી મોડાસા યંગ બ્લડ એસોસીએશન દ્વારા પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી ઉજવવામાં આવી હતી. મોડાસા શહેરના માલપુર રોડ પર આવેલી ઋષિકેશ-કૃષ્ણનગર સોસાયટીના યંગ બ્લડ એસોસીએશન દ્વારા સતત ૨૪ વર્ષથી ૧૪ એપ્રિલ ડૉ. ભીમરાવ આંબેડકરની જન્મજયંતિ ૧૪ એપ્રિલના રોજ રાત્રે ભવ્ય ઉજવણી સાથે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને સોસાયટી નગરના અભ્યાસમાં અગ્રેસર રહેતા બાળકોને ઈનામ વિતરણ કરી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. યાલુ વર્ષ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી આતશબાજી સાથે કરવામાં આવી હતી. જેમાં સોસાયટીનગરના રહીશો અને યંગબ્લડ એસોસીએશનના સભ્યોએ પણ પુષ્પાંજલિ આપી ‘જય ભીમ’ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર અમર રહો જેવા નારાઓથી જન્મજયંતિને ભીમમય બનાવી દીધી હતી. ત્યારબાદ સોસાયટીના ભુલકાઓ દ્વારા પ્રસંગને અનુરૂપ નાટકો, વ્યક્ત્યો અને ડાન્સ અને ગરબા જેવી સાંસ્કૃતિક પ્રોગ્રામો કરવામાં આવ્યા હતા.

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોર્ટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ
- (૬) જેન્યુન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : ડીજરજી, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ, એકસાઈડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોર્ટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોર્ટર્સની બાબુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૯ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧